ИСТОРИЯ ШКОЛЫ

Дагнинская основная общеобразовательная школа имеет богатую историю. Первая начальная школа (ликбез) в селе Дагни функционировала в доме Халиловой Перзиман в начале 30-х годов XX века, с 1945 года занятия Дагнинской начальной школы начали проводить в сельской мечети, с 1968 года Дагнинская начальная школа была реорганизована в восьмилетнюю школу и работала в отдельном приспособленном под школу здании. 
Первым учителем был Касимов Гамид из села Джульджниф. После него работали Алиев Габибулла и Маграмов Рамазан из села Хучни, Таибов Гаджимагомед из села Кулиф, Мурадалиев Алимирза из села Гисик, Ахмедов Эскер из села Джульджаг, Таибов Абдурашид, Шабанов Мурад, Нуров Саидахмед и Магомедалиев Агалар из села Дагни, Гаджимагомедов Магомедгаджи из села Татиль, Ханмагомедов Вагаб из села Акка, Адамов Шахбан из села Гурик, Мурадалиев Мурадали и Мурадалиева Вазипат из села Гисик. Долгие годы занятия проводились в мечети села Дагни – до 1968 года. С 1968 по 2008 годы занятия проходили в отдельном приспособленном под школу  здании. Затем из-за аварийного состояния школьного здания, занятия начали проводить в арендованных частных домах села Гухраг. 26 декабря 2013 года сдана в эксплуатацию новая типовая школа в селении Дагни. Дети в настоящее время ходят в эту школу.  Выпускники Дагнинской основной общеобразовательной школы работали и до сих пор успешно работают во многих отраслях народного хозяйства,  в учреждениях образования, здравоохранения, науки. Выпускниками этой школы были Халилов Навруз, Ахмедов Ахматулла, Рашидов Салахутдин, Абдурахманов Рагим, Мирзаханов Абдулла, Шахсинов Халик, Зухрабов Рамазан, Гаджиибрагимов Абакар, Расулов Магомед, Кадыров Вагид.
Мы можем гордиться многими нашими выпускниками: это доктор сельскохозяйственных наук, проректор Воронежского сельскохозяйственного института Кадыров Сабир Вагидович, кандидат экономических наук преподаватель одного из вузов г. Дербента Шахбанов Амир Алифович, кандидат медицинских наук, доцент Дагестанской медицинской	 академии Шахбанов Сефер Алифович, кандидат философских наук, зам декана социального факультета ДГУ Ахмедов Исмаил Ахматуллаевич, кандидат исторических наук, зам. ректора по научной работе филиала ДГУ в г. Дербент доцент Гашимов Рамис Рамазанович, кандидат филологических наук, доцент кафедры русской литературы ДГПУ, научный сотрудник ИЯЛИ ДНЦ РАН Маллалиев Гюлахмед Нуралиевич, кандидат филологических наук, учёный секретарь ИЯЛИ ДНЦ РАН Муртузалиев Юнус Муртузалиевич. 
[bookmark: _GoBack]Успехи выпускников школы воодушевляют нынешний педагогический коллектив на дальнейшую успешную работу, тем более государство предъявляет высокие требования к уровню знаний учащихся на современном этапе развития общества. Учителя неустанно передают подрастающему поколению свои знания, опыт, ведут воспитательную работу, основанную на лучших горских традициях и духовно-нравственных ценностях.
